
Инцко:  Одмакнути  се  од
поларизованих  позиција  и
кренути ка компромису

“Напредак  на  путу  ка  ЕУ  и  даље  је  декларисани  циљ
босанскохерцеговачких  лидера  из  свих  етничких  група.  У
посљедње вријеме били смо свједоци значајних почетних корака у
том правцу, али остаје пуно тога што треба да се уради,” рекао
је  високи  представник  Валентин  Инцко  на  округлом  столу  у
Вашингтону  под  називом  “БиХ  –  на  путу  ка  европској
будућности.”  Домаћини  округлог  стола  били  су  Факултет  за
међународне студије (САИС) Универзитета Џон Хопкинс и Центар
за трансатлантске односе.

У свом обраћању, високи представник је истакнуо питања која
треба  ријешити,  укључујући  и  поштивање  Дејтонског  мировног
споразума, особито његовог Анекса 4, односно Устава: “Босна и
Херцеговина је децентрализована држава и то ће и остати, осим
ако  не  дође  до  уставних  промјена  са  којима  се  слажу  сви
народи.  Али,  рећи  да  нема  државе  Босне  и  Херцеговине  или
оспоравати надлежности државе у областима као што је спољна
политика или међуентитетско провођење закона је погрешно и
штетно за помирење и за будуће реформе.”

Високи  представник  је  као  један  од  проблема  нагласио  и
погоршања  у  области  владавине  права:  “Дејтонски  мировни
споразум  дефинише  Босну  и  Херцеговину  као  државу  која  се
руководи  ‘владавином  права’,  и  ми  се,  као  међународна
заједница, требамо поново ангажовати и оснажити своје напоре
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на јачању владавине права, између осталог и кроз јачање борбе
против корупције. То би помогло да се оснаже евроатлантске
интеграције.”

“Изабрани лидери који су изразили опредјељење за интеграцију у
ЕУ треба да се одмакну од поларизованих позиција и убрзано
траже  компромисе  који  су  неопходни  да  се  усвоје  потребне
реформе. Са становишта међународне заједнице, можемо и требамо
да подржимо све који су за Босну и Херцеговину као стабилну,
функционалну и просперитетну државу, неповратно интегрисану у
европске структуре,” закључио је високи представник.


